

Лишилась сбережений

120 тысяч рублей украли у пожилой жительницы наукограда.

26 сентября 71-летняя местная жительница обратилась в дежурную часть ОМВД России по городскому округу Дубна за помощью, рассказав, что 20 сентября две не знакомые ей девушки среди бела дня – а было около 14:30 - похитили из ее квартиры, расположенной в доме № 24 на ул. Векслера, крупную денежную сумму. По-видимому, женщина не сразу обнаружила столь существенную пропажу, поскольку заявила об ограблении лишь спустя неделю. По данному факту ведется проверка. Остается надеяться, что правоохранители найдут воровок, и деньги вернутся к их законной владелице.

Украл продукты

Еще одна кража случилась в общественном месте, а точнее, в магазине «Магнит». Об этом полицейским сообщила сотрудница этого магазина, находящегося по адресу: ул. Попова, д.10. Выяснилось, что убытки торговому центру нанес неизвестный мужчина, похитив там 30 сентября продукты на сумму 782 рубля 30 копеек. По данному факту ведется проверка.